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Warning: col ['FR'] missing

0.2 0.4 0.6 0.8

1.

Warning: col ['setVI'] missing

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8

1 (fgArea = NA)

1.

3500

3000

2500

2000

1500

—@— ECI*10%
—0— ECO

10 20 30 40 50

60

0

Warning: col ['FR'] missing

0.2 0.4 0.6 0.8

1.

Warning: col [ setVI'] missing

0.2 0.4 0.6 0.8

2 (fgArea = NA)

1.

4000

3000

2000 -

1000 ~

EC1*10%
ECO

o -

0

0



—&— PHI*IO% 1 —e— PHI*ION

—0— PHO —0— PHO




Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['I", "lopt’], ['T, "Topt’], ['RH, 'RHopt'], [ ETcl’, 'optETcl’], 'LAI', ’optEtRate’]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]

Warning: col [FVOPH' ] is missing

—— PHO

0 10

20

30

40

50

60




0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

4000
3500

3000

2000

1500

TNt

1
1
1
1
1
6.2 1
1
1
1
i 1
6.0 7
1
: —8—  PHopt
5.8 1 : —0— PHC
1 —@— PHI
1
5.6 : —@— PHO
31.5 1 : —@— WCperM
1
1
31.0 A i
1
1
1
30.5 A I
1
1
30.0 -mﬁm
1
1
29.5 :
1
1
29.0 - |
Warning: col [ WCperMraw' , 'WCperMavg'] is missing :
28.5 1
1
1 1 1 1 1 r 1 1
0.50 9000009090000 0000000000000 000000000 00000000000 0000000000000 000000000000000000%0 001
1
1
1
0. 45 + 1
1
1
1
0. 40 ~ 1
1
1 —@— minDeltaM
0. 35 + : —0— avgDeltaM
1
1

0. 30 -
0.25 A

0. 20

30 -
28 -
26 -
24 -

22 -

-0. 02 ~

-0. 04 ~

1.1 00000
000..
1.0+ L ‘....

60

58 -

56

54

52 -

400 -

300 A

200 -

100

Trend plot forP3 0

S
o
1

minFVI
minFVO
Warning: col ['minFVliraw', 'minFVOraw'] is missing
1 1 1 1 1 1 1
L4 [ ] ETcAlraw
° ——  ETcAl
—@— ETcA

Wa‘ning: col ['ETcA2raw’, |"ETcA2'] is missing

Warning: col [ ETcA2raw’, 'ETcA2avg’', 'ETcA2'] missing

ECopt
ECC
ECI
ECO

tttt

- 0085000000000y T ods s 7 o 4 D 00-00900-000000090004

Y./

—@— stdDeltaM

begM
maxM

$t¢

minM

adjFVOR

—_
[$)]
1

Warning: col [ adjFVIRraw’|, "adjFVIR, "adjFVORraw ] is missing

' ) I SO NVU U e

—0— LAl

—@— beg wc

0 10 20 30 40 50 60 70

(] postFgEtraw
—@— postFgEtavg
—@— postFgEt




FgDai ly




|

V
AA
Y,
A A
\/
M
S |
MY

A Y ’h\\

\ |
w‘\\j
A/

.

\ |

\
A
| \

d
MV/\

)

||

\

A

//

YA
PV
\l

VARV

N
LY
\’\V

\
V

M\
/

/
/r\.J\l

\
™
\[
|
\\\ Illr\\\ /f\/\
|
/
|
-
| red
/f\/w v

2
WWAYERY

AV
|
A

\

/ﬁ

Sy
™y

y

/
\
e

= JWW A
avina

NV \\‘w AYAVNUVI
peeet N\ /1

A
]

o o o o o o o o o o o o o o o o o o Lo o Lo o o o o o o o

o Lo o Lo [=} o o Tl o o o Tl o o o Lo ™ ™ N N — o o o o o o Lo o Lo o Lo o Lo © ~ ~ © © Lo o o Lo o Lo o

o ~ 1o} N o ~ [Ip] N o ~ [Ip] N o ~ [Ip] N o < ™ N — < ™ ™ N N ~— -— ~ [Ip] N o ~ o N
— — — —

IV - — — — Y - — — —



ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

| 1 1 | 1 |
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis ESo

| |
ETol ETbai

pR

— -

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0

RH



2000 ~ T o® | °® i 1 ®
° ° °
.a ..) P (] ° (]
1500 - . o’ ] o o 1 oo - o ©
o D° o ®e% %, %° o . o
) ) ° °
@9 o o © @ [ J
5 ® ™\ ® [ ™ ® Y
(&)
1000 - . - - .
i 0 et®® % o ° < ° e« %o
*“ e ® ° ®'% ° ¢
S (P PS ([ (] ° .... o © ..
° ° ° ®
500 1 T . 1°% e o 1 e T &°
€ o o, g &0 o ° ® O0 ° ° ° %0
o0 oi® @ eom© ° o Weo o o © op
® o ©° ® ®eoo ° ) ® (X} ®
@ [ X | o
° ° o
17907 | 3 ° | ° ° 1 e | ®e
1500 Bo et o ® e .8 Goc . o’ oS
§ § 96 ° o 1 0 c® ® § 0 0
* Sgiece o o Y0ers, €C. &2 % e oo, o
0at©® oo o8 O o @ _ %°® ¢ ©e° o
_ 1250 - o Op e o ©® ) ) ° o © - de ©
— o« ¢ ° & e ° oo o o
L' 1000 A B ® ® e ® ) e ® ) E ( 1)
(Y P (Y o P
° ° . °
750 - 1l e ©® i o © i ® ° - ® °
® ®e o o O o S ® oo °ot®
) ° ®
500 - ® 4 ® i ® | )
® ° ® °
o’ ° ° Ce e
T T T T T T T T T T T T T T
35 oS - °e 1 °S e 1 : S
30 4 . . 1 1 .
25 A ® - °
a o o o o oo°
o s%e ° 0928 %
201 62 ®%e g0 & @ . ° o2 C0S® @
2% % 0% ¢ ° Q %% S e
o"‘ ° .. e o . 3,(03
S o ) o0 )
15409¢ "® o 1® oo 2
O e
o0 ° o0 ®
80 b
° °
754 ° {e °
° °
0790 o % e o ® &e ‘e o0 *
3 ° o o° " ° ° °® ‘o °
654 ® IS . * % o
by * Qo e° © % %%
6o{ 8° o ° - o P00, e
0 00 »
%, o & o
95 7 fo. ] (o.o ®
T
R Dt 0o0%®
2000 A -
e «®
f e
] ° i ®
1500 5o Kt
° °
.@,’ o0 oo
Z 1000 - ¢ .
ole e o
e © ® )
° °
® °
500 - oo % 1 ° . °
o 9% ° ° %¢e o
mg{.’ .o’ ° ‘.. 0tk (& o0
) ® ® °
41 @ 4 4
O T T T T T T T
] e ] ® ] ° i 0 i o
401 0@ oo o ° A ®v0 ° o ® o o0 ev0®® o %% €
e o o ® o0 ° . o Jod) © . ® oo S0 O ®eo 00°® o o
350 A ?..(. ® e 0g o () T t:(;q(‘. @ o? T ...J‘.s'.(. o©® ] ... ..‘.". ° ...(‘ ] :'b. L... o Y e®o T
2004 *5 ': ® ® | '.:‘. e o | () r.‘(':) e ® le .’.,. (Y :. lo o .: oo © |
®e o°® ° ® °%° °, °°° $° °% e e”°
250 - . . : : .
_ %. . o. o ° . ° . .‘o
- - - - - r -
200He o ° o.oo oo.. ° e ° o > o
150 - e O i ( X J i ( X ) ] [ J [ ] ] [ ] [ i
° ° ° ° °
100 . . - - .
° ° ° ° °
50 4 @ 4 @ . ([ ] - [ ] 4 @ -
T T T T T T T T T T T T T T T T T
500 1000 1500 2000 500 1000 1500 20 30 60 70 80 0 500 1000 1500 2000 100 200 300 400

ETcl ETol T RH VN I



3500 1 ® obs
Fit
3000
2500 A
®qp
1500 .‘11
|
1000 - "N
‘1l (1]
gl
501 o Wle ©
WAL
0_
0 50 100 150
baiA baiB
. 6214 . 0441
10 0.6 0.0
0.8
0.6
0.4 4
0.2 A
00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

2000 A
1750
1500
1250
& 1000 -
o
750
500 ~

250 -

Fit vs obs: a=1.05, b=-59.42,

r=0. 97 o?

1.0

500 1000
Fit

1500

0.8 ~

0.6 A

0.4+

0.2~

0.0

0.2 0.4 0.6

0.8

1.

0



hour

:05
:45
125
110
:00

'

>

=
e
N

Ng
%
%

R
-

]

§_

2

100

80

- 60

- 40



P3

BflE) | GEBRAK () | ERE(EA/K | EREE(B/R) [ XS EFE

06:30 333 150.0 0.593 F(  FiHAe06:30 KREFEF (GRAERE)
07:10 333 150.0 0.593 B FHEA@O7:10 KENFEF (GRAHEEEE)
08:20 333 150.0 0.593 5| FHAC08:20 KENFEFE (RAMEE:E)
09:10 333 150.0 0.593 E|  FRHB09:10 KENFEF (FAMEREEE)
09:55 333 150.0 0.593 & FiHfe09:55 KEIEF (KRFAERES)
10:35 333 150.0 0.593 5| FEAe10:35 KENIEFE CGRAMHFEE)
11:10 333 150.0 0.593 & FiHfe11:10 KRFIEF CGREAERKS)
11:45 333 150.0 0.593 S| FaHA@11:45 KENFZEF CGRAMEEEE)
12:20 333 150.0 0.593 5| FHA@12:20 KENIEF CGRAMEREE)
12:55 333 150.0 0.593 5| FhHA@12:55 KENIEF (GRAMEEEE)
13:30 333 150.0 0.593 5| FHA@13:30 KENFEF CGRAMEEE)
14:05 333 150.0 0.593 5| FHEA@14:05 KENFZEF CGRAMEREE)
14:45 333 150.0 0.593 5| FHAe14:45 KEIEFE CGRAMFESE)
15:25 333 150.0 0.593 F(  FiHfe15:25 KREFEF CGRAERESE)
16:10 333 150.0 0.593 5| THEA@16:10 KENFZEF (CGRAMEREEE)
17:00 333 150.0 0.593 F  FEAe17:00 KEIEFE CGRAFESE)
21t] 5328.0 (16%) 2400. 0 I KEC: 2080.0, PH: 6.5

#HERECE (2260.0 vs 4048.0) d 5




FRV (ml plant-1)
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P3_0, Day=59 (2025-06-03)
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P3

BflE) | GEBRAK () | ERE(EA/K) | EREE B/ R [ XS ERE

06:45 333 150.0 0.593 |Z=| 1Ri%e06:45 Bz (GREEZERSE)
07:25 333 150.0 0.593 = RRiB007:25 B (REAEEE)
08:30 333 150.0 0.593 = {RRi8008:30 Bah (RFAEEE)
09:15 333 150.0 0.593 =l {Rige09:15 B (REAERSE)
09:55 333 150.0 0.593 El {Ri%e09:55 B (RAERSE)
10:30 333 150.0 0.593 =l RRi80@10:30 Bz (RAEEE)
11:15 333 150.0 0.593 =l Rige11:15 B3 (REAERSE)
12:05 333 150.0 0.593 S {Rige12:05 Bz (GRAERSE)
12:50 333 150.0 0.593 =l RiB012:50 B3 (REAEREE)
13:25 333 150.0 0.593 |Z=| 1Ri%e13:25 BHzh (KRAERESE)
14:00 333 150.0 0.593 [Z=| 1Bige14:00 Bzh (REERESE)
14:30 333 150.0 0.593 [Z=| BRige14:30 Bzh (REERESE)
15:05 333 150.0 0.593 |Z=| 1Ri&e15:05 Bzl (REAERESE)
15:40 333 150.0 0.593 |Z=| 1Ri&e15:40 Bzl (GREAEEE)
16:25 333 150.0 0.593 [Z=| BRige16:25 Bzh (KREERESE)
17:25 333 150.0 0.593 [Z=| BRige17:25 Bzh (REERESE)
21t] 5328.0 (16%) 2400. 0 EIGHKEC: 2080.0, PH: 6.5
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P3_0, Day=58 (2025-06-02)
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